No.

地址 ① @ http://www.voc.com.cn/

← 输入关键字直接建業 ▼ → 转到 链接 » ●转换 · 整选择

# 网帖曝遵义市红花岗区科级干部招考存猫腻

# 笔试末名凭老公夺面试第一?

当地组织部:考试很公正 笔试成绩不带入竞职演讲环节

近日,-篇名为《招考 科级干部笔试最后一名摇 身一变成了第一名》的帖子 在华声论坛、天涯社区炸开 了锅。帖文称,在2010年贵 州省遵义市红花岗区公开 提名竞争选拔科级领导干 部中,笔试成绩排名倒数第 一的考生黄兰,在面试环节 竞职演讲中却获得了众多 票数,名列第一。发帖者质 疑黄兰之所以能在竞职演 讲中获得第一名,凭借的是 其老公——遵义市人力资 源和社会保障局副局长俞 启东的"活动"。

8月25日, 遵义市红花 岗区区委组织部干部监督 科一位陈姓工作人员在接 受记者采访时回应说:"考 试很公正,笔试成绩并不带 入竞职演讲环节。"

■见习记者 蒋小康

#### 【网帖质疑】 凭老公夺面试第一?

在帖子中, 发帖者列出了5位进入面试环 节的考生成绩。其中,准考证号为20100810的 考生黄兰笔试成绩仅为52分,与笔试成绩并列 第一的两位考生耿红和王明辉相差11.5分。但 是最后的结果却是:经过红花岗区委全委(扩 大)会议提名差额人选,黄兰从倒数第一名摇 身一变成了第一名,与面试第二名的王明辉一 起进入到最后的民主推荐考察环节。

发帖者在帖文中称:本次招考18个职位, 都应该说是本着公开、公正的原则,其他所有 职位都是笔试第一、第二或第三,经过面试 后,也都是按正常的顺序排在第一或第二,唯 独黄兰是例外, 虽然她的笔试分数最低且不 及格, 却能在区委扩大会议的投票中获得第 一名,顺利进入下一阶段的考察。

对于黄兰的第一名,发帖者质疑称:"她 的丈夫是贵州省遵义市人事局(现为人力资 源和社会保障局)副局长俞启东。他可以让自 己的老婆轻而易举地从倒数第一名搞到顺数 第一名!"

## 【部门回应】 笔试成绩不带入面试环节

8月25日上午,记者致电遵义市红花岗区 区委组织部干部监督科,一位陈姓工作人员 接受了记者的采访。据陈女十介绍,按照《遵 义市红花岗区公开提名科级领导干部公告 (第一号)》规定,黄兰所竞选的遵义市红花岗 区劳动争议仲裁院院长一职,经资格初审合 格的初步人选为10人,采取笔试遴选的方式, 取前5名进入面试。

"黄兰并非笔试倒数第一,她是凭借笔试 第五名的成绩进入面试的",陈女士辩解说,按 照本次招考的规定,笔试成绩并不带入竞职演 讲环节,"不止黄兰,很多岗位都有笔试排名靠 后的考生在面试中脱颖而出名列前茅的"。

陈女士说,发帖的人很偏激,应该说红花 岗区今年的公提竞选科级领导干部考试,相 较干往 在 更加 公正

"在公布笔试成绩后,为防止考生舞弊, 我们没收了参加竞职演讲环节考生的手机", 陈女士告诉记者,参加区委扩大会议的50余 名工作人员,除了区委书记,其他人在事先都 不知道要参加这个会议,都是早上临时通知 的,"这么做,就是为了防止暗箱操作"。

此外, 陈女士承认黄兰的老公就是遵义 市人力资源和社会保障局副局长俞启东,"但 是俞副局长并没有参加我们区委的扩大会 议,也没有参与此事"。

# 残疾摄影师记录30个双残家庭

# 他的世界从不缺乏"行走"

身为双腿残疾的人,他无法自如地行走。 作为一名摄影师,他却用温暖的影像向世 人证明了,他的"世界"从不缺乏"行走"。

他用镜头真切地记录了30对双残家庭的 生活,并走进了他们的心灵。

他,就是残疾人摄影师杨力田。

8月25日,《阳光照进心灵》摄影座谈会在湘 潭市举行,照片展示了30个双残家庭的生活状 态,他们或是产业工人、或是农民、或是自由职 业者,画面有辛酸、痛苦,也有乐观、豁达……

杨力田出生在一个普通的工人家庭。6个 月时,不幸降临到他的身上。因小儿麻痹症后 遗症,双腿落下了残疾,从此轮椅、拐杖成了他 的支柱。

2009年1月,他做了一个令人吃惊的决定, 将照相馆卖掉的2万元购买自己心仪的照相 机,这一次,他决心搞一些大规模的创作。

"我希望这些作品能带给人们希望和鼓 舞。"为了这组照片,杨力田花了近1年时间,他 计划再花3年时间更深入、更全面地记录这些 双残人士的内心世界。 ■记者 王立三



杨力田用镜头记录双残家庭。

# 网曝榆林部分考生 收不到录取通知书

学校:卫生局拒签协议 卫生局:签协议是害了学生

李盟盟,一个高考取得高 分的学生, 因招生办人员遗忘 其报考申请而"被落榜",幸运 的是,在媒体声援下,李盟盟拿 到了通往大学的门票。

与"被落榜"不同的是,近 日,陕西榆林市考生刘小元在 华声论坛发帖求助,她和几个 考生已被学校录取, 却因政府 部门拒签协议而接收不到录取 通知书。

#### 被录取,却收不到通知书

刘小元今年高考考了570 分,超过陕西一本分数线,这个 分数让来自农村家庭的她充满 希望。据了解,在提前录取批次 中, 国家为农村免费培养医学 生,考虑到家境,小元毅然报考 延安大学医学院定向榆阳区就 业的临床医学专业,幸运的她 被录取了。

日子在期待中消逝, 眼看 着同学都拿到了录取通知书, 小元望穿秋水, 通知书仍渺无 音讯。她着急了,询问学校,学 校解释:按照国家政策规定,学 生必须要与榆阳区卫生局签订 协议后才可发放录取通知书。 然而,榆阳区卫生局却不跟学 生签合同。

"我们咨询榆阳区卫生局, 得到的答复是'区长不同意,所 以不给签',也联系过陕西省卫 生厅、榆林市卫生局,都是相互

据小元介绍, 在榆林市与 她有同样遭遇的还有马田、赵 路等众多学生。

#### 区卫生局:签协议是害了学生

为何榆阳区卫生局不跟学 生签协议呢?

榆阳区卫生局李主任解 释,榆阳区卫生局与区人事 局、区财政局沟通过,均称并无 收到相关文件通知, 若只有区 卫生局同意签协议, 学生毕业 后无法解决人事编制和工资问

"卫生局签协议是对考生 的未来不负责任,如果榆阳区 区长同意签,并给相关部门发 文件,相关部门也同意考生毕 业后解决人事编制和工资问 题,卫生局绝对会签字。"李主

Internet

■见习记者 欧晓敬 实习生 刘婉莹

🥦 💹 🦟 08:20.

20完毕







### 小龙王槟榔提示您-

作为《脱颖而出》活动的全程 合作伙伴,小龙王企业从海选一开 始就借助这个全民参与的广告秀

青春的舞台上勇敢秀自己

场,成功的将自己推到全省观众的 面前,大胆直白地宣传了一把。 海选比赛中,许多选手选择以 小龙王旗下槟榔品牌为主题的广 告进行表演。企业通过观看现场表

演,在这些选手中找到了与自己品

牌产品形象极为附和的人选,并且 在海选还在进行时即快人一步地 签下代言合约。同时,通过选手们 表演的广告,小龙王成功地推出了 即将上市的新品——"咯咂味"槟 榔。而随着复选比赛的鸣锣开战, 小龙王的广告继续出现在比赛的 各个环节当中,小龙王与"咯咂味" 继续一遍一遍地被重复着。

在20进12的晋级赛现场,白 衣侠客再现《脱颖而出》,为观众们 展示了绝对原创、量身定做的小龙 王的公益广告:

白色长袍,黑色缎带缠绕腰 间,分作几片的下摆行走间飘散开 去,今天的他没有带面具,却依然 很洒脱。这就是扬琴小子赵宏伟, 舞台上的他古香古韵,身边当然还 是那架陪伴他多年的扬琴。现在是 企业品牌命题广告环节的比赛,背 后的大屏幕打出大大的小龙王的 企业logo,所有人的目光聚焦在了

舞台中央。

动感的歌声响起,赵宏伟用一 连串的"舞动"煽动着全场的气氛。 紧接着,扬琴声起,清脆、跳动的音 符,跃动你每一个细胞。感染力超强 的歌曲,加上节奏感十足的琴声,整 个舞台洋溢着青春独有的味道。一 段solo过后,扬琴小子微笑着面对 镜头:"小龙王槟榔提示您-春的舞台上勇敢秀自己。"

最后一句点题之语,将小龙 王、赵宏伟和《脱颖而出》三者巧妙 地联系在一起。《脱颖而出》正是一

个舞台,给了许多像他一样的青春 少年展示的平台,在这里就只需要 勇敢秀自己的精神。小龙王企业关 注这个舞台,关注这个舞台上的每 一个面孔。



免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005